

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ (Ε.Τ.Ι.Τ.Α.)

3ης Σεπτεμβρίου & Μάρνης (Ε.Κ.Α.), τηλ: 2108847039, φαξ : 2108847368, www.etita.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ (Ε.Τ.Ε.Ρ)

Ωλένης 8, Βύρωνας, Αθήνα, 16233, τηλ-φαξ: 2107645331 κιν: 6932107835-6973247687

web-site: www.eter.gr, e-mail: eter@hol.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ε.Τ.Ι.Τ.Β.Ε)

Αριστοτέλους 32 (ΕΚΘ) ΦΑΞ: 2310642680, www.etitbe.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ (Ε.ΤΕ.Ρ.Μ-Θ)

Λέοντος Σοφού 8, Θεσσαλονίκη, 54625, τηλ: 2310 535709, φαξ: 2310 523184, κιν: 6977060166

web-site: www.etermth.gr, e-mail: eter.mth@gmail.com

Αθήνα, Δευτέρα 10 Μαρτίου 2008

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή χθεσινές δηλώσεις του προέδρου της ΕΣΗΕΑ κου Πάνου Σόμπολου

Με συνεντεύξεις του χθες, Κυριακή 9 Μαρτίου 2008, ο πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ Πάνος Σόμπολος, μεταξύ άλλων, δηλώνει ότι: «**θεωρώ αδικία την μη ένταξη των Τεχνικών της Τηλεόρασης και της Ραδιοφωνίας στο Ενιαίο Ταμείο Ασφάλισης Προσωπικού στα ΜΜΕ**» και δημόσια δεσμεύεται ότι: «**θα αγωνιστώ με όλες μου τις δυνάμεις προς κάθε κατεύθυνση για να ενταχθούν στο Ενιαίο Ταμείο Ασφάλισης Προσωπικού στα ΜΜΕ και να αποκατασταθεί η αδικία**».

Η δήλωση του συναδέλφου Πάνου Σόμπολου είναι καλόδεκτη. Χαιρόμαστε, μάλιστα, επειδή η παραπάνω θέση του κατατίθεται αυτή την φορά, δημόσια, έστω και αν έγινε αργοπορημένα, μετά την κατάθεση του νομοσχεδίου. Όμως χρόνος υπάρχει, αρκεί να προχωρήσουμε σε συγκεκριμένες πράξεις.

Θεωρούμε λοιπόν πολύ χρήσιμο να υπάρξει στην αυριανή συνεδρίαση του ΔΣ της ΕΣΗΕΑ, μαζί με τις άλλες επισημάνσεις για την διόρθωση άλλων στρεβλώσεων του νομοσχεδίου, μια επίσημη πρόταση και για το δικό μας θέμα. Με δεδομένο μάλιστα ότι μέχρι σήμερα η ΕΣΗΕΑ, παρότι εμείς πολλές φορές το ζητήσαμε, δεν είχε τοποθετηθεί σχετικά με την ένταξη των τεχνικών στο Ενιαίο Ταμείο Ασφάλισης Προσωπικού στα ΜΜΕ, είναι σημαντικό να ξεκαθαρίσει η σύγχυση η οποία πάντοτε διευκολύνει την εκάστοτε κυβέρνηση να παράγει δικαιολογίες.

Κάτι τέτοιο θα είχε μάλιστα ιδιαίτερη σημασία επειδή έχουν γίνει για το θέμα μας αντικρουόμενες δηλώσεις, όπως για παράδειγμα των: κου Δημήτρη Τσαλαπάτη και κου Κώστα Μπετινάκη που είναι κατά της ένταξης μας στο Ενιαίο Ταμείο Ασφάλισης Προσωπικού στα ΜΜΕ και των: κου Παναγιώτη Ράμμου, κου Αντώνη Νταβανέλου, κας Ναυάς Νταουντάκη, κου Δημήτρη Τρίμη, κου Νίκου Φίλη, που έχουν δημόσια ταχθεί υπέρ της ένταξης μας στο Ενιαίο Ταμείο Ασφάλισης Προσωπικού στα ΜΜΕ από την πρώτη στιγμή.

Αυτή η, αναμενόμενη πλέον μετά τη χθεσινή δήλωση του συναδέλφου Πάνου Σόμπολου, θετική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΣΗΕΑ θα ενισχύσει ακόμα περισσότερο την προσπάθεια για να αποκατασταθεί μια χρόνια, όπως η συντριπτική πλειοψηφία του κλάδου παραδέχεται, αδικία και θα θωρακίσει την ενότητα των εργαζομένων. Παράλληλα θα απομονώσει πρόσωπα και πολιτικές που με τη συντήρηση αδικιών και ασφαλιστικών ανισοτήτων στην πραγματικότητα υπηρετούν τη διάσπαση του εργατικού κινήματος και μεθοδεύουν ουσιαστικά την κατάρρευση του ασφαλιστικού συστήματος.

Οι Τεχνικοί έχουμε αποφασίσει τη δυναμική διεκδίκηση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων με κάθε τρόπο και σε όλα τα επίπεδα. Ευχαριστούμε όλες τις Ενώσεις και τις παρατάξεις που συμπαρίστανται μέχρι στιγμής στον αγώνα μας. Μαζί τους νιώθουμε πιο ισχυροί στην ειλημμένη απόφασή μας για μια κινητοποίηση μέχρι την τελική μας δικαίωση.

Τα Διοικητικά Συμβούλια

